



EDITAL Nº 020/2009

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, atendendo aos termos da Lei Complementar nº 108, de 18 de maio de 2005, com alteração dada pela Lei Complementar nº 121, de 29 de agosto de 2007 e tendo em vista a autorização governamental contida no protocolo nº 72171802, em editais 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 14 e 16/09 resolve:

TORNAR PÚBLICO

A retificação do edital 17/ 2009 relativo a publicação dos extrato das contratações dos candidatos aprovados no Processo Seletivo Simplificado para o Hospital Regional do Litoral pelo edital 14/2008.

No Anexo I para a função Auxiliar Administrativo onde se lê:

14759 MILENE ANDRÉA CHAVES SILVA 7,6 78ºDF como contratada, leia-se
14759 MILENE ANDRÉA CHAVES SILVA 7,6 78ºDF como desistente;

No Anexo I para a função Enfermeiro onde se lê:

21212 VERONICA CRISTINA O.MORAES 7,6 17º como desistente; leia-se
21212 VERONICA CRISTINA O.MORAES 7,6 17º como contratada;

19475 GISELA MARIA ASSIS 7,2 36º como contratada, leia-se
19475 GISELA MARIA ASSIS 7,2 36º como desistente;

No Anexo II para a função PEDIATRA onde se lê:

15329 RITA DE CASSIA E. RODRIGUES 2,25 1º como desistente; leia-se
15329 RITA DE CASSIA E. RODRIGUES 2,25 1º como contratada;

No Anexo II para a função NUTROLOGIA onde se lê:

16096 ADRIANO DE OLIVEIRA GOULART 1,75 2º retira-se a informação,
visto o mesmo haver sido contratado e constar no anexo I do referido edital.

Curitiba, 16 de março de 2009.

Gilberto Berguio Martin
Secretário de Estado da Saúde